

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ВЕСТНИК

Официальное издание МБОУ "Гимназия №20"



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

2024 ГОД - ГОД СЕМЬИ

автор: Алина Пичерица

ИСТОРИЯ И РАЗВИТИЕ ИНСТИТУТА СЕМЬИ

авторы: Дарья Гуськова

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ И ИХ РОЛЬ В ЖИЗНИ ШКОЛЬНИКОВ

авторы: Ксения Савельева

ВАЖНОСТЬ АКТИВНОГО УЧАСТИЯ РОДИТЕЛЕЙ В ЖИЗНИ ДЕТЕЙ

авторы: София Светличная

ГЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ ВЕСНЫ

авторы: Дарья Мартынова

ПРАЗДНОВАНИЕ ВЕЛИКОЙ ПАСХИ

авторы: Майя Етирмишли

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ГОРОСКОП НА ВЕСНУ-ЛЕТО 2024

2024 год - год СЕМЬИ

“В целях популяризации госполитики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей постановляю провести в 2024 году в России Год семьи.”

В.В.Путин

Семья - это основа общества, камень угловой, на котором строится наше будущее. В 2024 году президент объявил его годом семьи, подчеркивая важность семейных ценностей и отношений в нашем обществе. Это означает, что в этом году мы должны уделить особое внимание семейным связям, поддерживать и укреплять их.

Семья - это не только кровные узы, но и взаимопонимание, уважение, забота и любовь. В семье мы учимся быть терпимыми, заботиться друг о друге, прощать ошибки и радоваться успехам. Семья - это место, где мы находим поддержку и понимание, где мы растем и развиваемся как личности.

В этот год призываем всех задуматься о значимости семьи в нашей жизни. Провести больше времени вместе, общаться, слушать друг друга, делиться радостями и трудностями. Помогать друг другу, поддерживать и вдохновлять.

Пусть 2024 год станет годом, когда мы укрепим свои семьи, создадим теплую и дружную обстановку в домах, где царит взаимопонимание и гармония. Пусть каждая семья будет крепкой крепостью, сплоченной и счастливой.

автор : Пичерица Алина

ИСТОРИЯ И РАЗВИТИЕ ИНСТИТУТА СЕМЬИ



Институт семьи всегда был важной составляющей человеческого общества. В разные эпохи семья выполняла разные функции: от обеспечения физической безопасности и основного пропитания до воспитания и образования детей. В древнем мире семьи были патриархальными, где отец-глава семьи обладал полным контролем над членами семьи.

С развитием цивилизаций и изменением социальных норм семьи стали меняться и адаптироваться к новым условиям. В средневековье семьи стали играть большую роль в экономике, где члены семьи обычно работали вместе, чтобы обеспечить себя и свою общину.

В Новое время с ростом капитализма семьи стали более экономически независимыми, а с ростом образования и возможностью для женщин работать вне дома, роли и обязанности членов семьи стали более гибкими и разнообразными.



Сегодня семьи стали более мобильными, что позволяет им переезжать в поисках лучших возможностей для работы и образования. Кроме того, современные технологии сближают семьи, даже если они находятся на разных континентах.

автор : Гуськова Дарья

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ И ИХ РОЛЬ В ЖИЗНИ ШКОЛЬНИКОВ

Сегодня мы живем в быстро меняющемся мире, где технологии и общество постоянно эволюционируют. Несмотря на это, институт семьи остается одним из самых важных и устойчивых институтов человеческого общества. В 2024 году президент объявил этот год годом семьи, что подчеркивает важность семейных ценностей и их роль в жизни каждого человека, особенно школьников.



Семейные ценности – это системы убеждений, ценностей и традиций, которые помогают нам строить крепкие и счастливые отношения внутри семьи.

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ И ИХ РОЛЬ В ЖИЗНИ ШКОЛЬНИКОВ

Основными семейными ценностями являются:



1. **Любовь и уважение:** любовь и уважение являются основой каждой семьи. Они помогают нам чувствовать себя защищенными и любимыми, а также способствуют развитию доверия и связи между членами семьи.

2. **Ответственность и забота:** члены семьи должны заботиться друг о друге и быть ответственными за свою часть в жизни семьи. Это включает в себя помощь в

домашних делах, поддержку в трудные времена и участие в решениях, касающихся всей семьи.

3. **Сотрудничество:** в семье важно работать вместе, чтобы достичь общих целей и поддерживать стабильность и гармонию.

4. **Уважение и терпимость:** в семье важно уважать права, мнения и чувства других членов семьи, а также быть терпимыми к различиям и противоречиям.

Семейные ценности оказывают огромное влияние на развитие и успехи школьников.



Семейные ценности также способствуют образованию и успехам школьников. В семьях, где есть “сильные” семейные ценности, дети обычно получают больше эмоциональной и моральной поддержки, что помогает им лучше учиться и достигать успехов в школе.

автор :Малпория Моника

ВАЖНОСТЬ АКТИВНОГО УЧАСТИЯ РОДИТЕЛЕЙ В ЖИЗНИ ДЕТЕЙ

Активное участие родителей в жизни детей играет ключевую роль в их воспитании и развитии. Важно осознавать, что родители являются первыми учителями для своих детей и их влияние остается непревзойденным на протяжении всей жизни. Давайте рассмотрим, почему активное участие родителей необходимо и как оно влияет на детей.

ВАЖНОСТЬ АКТИВНОГО УЧАСТИЯ РОДИТЕЛЕЙ В ЖИЗНИ ДЕТЕЙ

Эмоциональная поддержка. Родители, которые активно участвуют в жизни своих детей, создают эмоционально благоприятную атмосферу, способствующую укреплению доверительных отношений и психологическому благополучию детей.



Образовательная поддержка. Родители могут стать важными помощниками в учебном процессе, поощряя интерес к обучению, помогая с домашними заданиями и обсуждая учебные достижения.

Формирование ценностей. Через активное участие в жизни детей, родители могут передавать свои ценности, учить этике и морали, помогая детям стать нравственными и ответственными гражданами.



Активное участие родителей в жизни детей является фундаментом для здорового развития и успешной адаптации детей в обществе. Поэтому призываем всех родителей принимать активное участие в жизни своих детей, так как это не только формирует сильные семейные узы, но и способствует развитию детей как личностей.

автор :Савельева Ксения

СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ И ОБЫЧАИ РАЗНЫХ КУЛЬТУР

Семейные традиции и обычаи играют огромную роль в жизни каждого человека. Они формируются в семье и передаются из поколения в поколение, помогая нам чувствовать себя частью чего-то большего и уникального. Семейные традиции могут быть разными в различных культурах и странах, и они отражают уникальность каждого народа.



СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ И ОБЫЧАИ РАЗНЫХ КУЛЬТУР



В разных странах существуют уникальные семейные традиции и обычаи, которые отличают их друг от друга. На примере японской культуры можно увидеть, что семейные традиции играют особенно важную роль. В Японии большое значение придается уважению к старшим, и семейные ценности являются основой японского общества. Семьи часто собираются вместе во время праздников, чтобы отметить важные события и укрепить связи между родственниками.

Интересно, что в Индии также существуют множество уникальных семейных традиций и обычаев. Например, свадьбы в Индии – это настоящее семейное событие, которое может длиться несколько дней и включать в себя различные ритуалы и обряды. Семьи собираются вместе, чтобы отпраздновать этот важный день и помочь молодоженам начать новую жизнь.



Также стоит отметить, что в африканских странах семейные традиции играют большую роль. В некоторых культурах там принято жить в расширенной семье, где не только родители с детьми живут вместе, но и бабушки, дедушки, дяди, тети и кузены. Это позволяет семье быть единой и поддерживать друг друга в трудные моменты.

В современном мире, где все чаще происходят перемены и смешение культур, важно сохранять семейные традиции и обычаи. Они помогают нам чувствовать связь с историей и традициями своего народа, а также укрепляют семейные узы и отношения. Поэтому не забывайте о своих семейных традициях и обычаях, они могут быть драгоценным наследием, которое передастся вашим потомкам.

автор :Алмазова Татьяна

КАК ПРОДУКТИВНО И ПОЗИТИВНО ПРОВОДИТЬ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ С СЕМЬЕЙ

Семейное время - это очень важная часть нашей жизни. Ведь именно в семье мы получаем поддержку, любовь и уют. Поэтому не стоит упускать возможность провести время вместе, наслаждаясь общением и создавая приятные воспоминания.



Для того чтобы провести семейное время продуктивно и позитивно, можно рассмотреть несколько интересных идей:



Провести домашний кинопросмотр. Выберите фильм, который понравится всем членам семьи, приготовьте попкорн и устройтесь уютно на диване. После просмотра фильма можно обсудить его сюжет и выразить свои впечатления.



Устроить семейный кулинарный мастер-класс. Приготовление вкусных блюд с семьей не только укрепляет отношения, но также приносит массу удовольствия. Выберите рецепт, который будет интересен всем членам семьи и приступайте к готовке вместе.



Совместно заниматься спортом. Прогулки на велосипедах, игры в бадминтон или футбол - это отличный способ провести время активно и зарядиться позитивной энергией.



Посетить музей, выставку или театр. Познавательные мероприятия помогут не только провести время с пользой, но и обогатить свой мирозрение.

Провести вечер с игровыми настольными играми. Игры помогут развивать логику, внимание и коммуникацию, а также сплотят семью.

Помните, что проведение времени с семьей - это не только возможность поговорить и пообщаться, но и шанс создать приятные воспоминания, которые будут с вами на всю жизнь. Не упускайте эту возможность и проводите семейные вечера с пользой и удовольствием!



ГЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ ВЕСНЫ



Весна – время обновления, возрождения природы и надежды на новые начинания. В России этот сезон особенно богат праздниками, которые отмечают не только приход тепла и солнечных дней, но и исторические события, культурные традиции и духовные ценности. Вот несколько главных праздников весны, которые отмечают в нашей стране.

Международный женский день (8 марта)

Праздник, который отмечается во всем мире, но в России имеет особое значение. Этот день посвящен уважению, любви и признанию женщин за их вклад в семью, общество и государство.

Масленица – славянский народный праздник, который отмечается в преддверии Великого поста. Это время веселья, танцев, песен и разнообразных развлечений.

День смеха (1 апреля) – День смеха или первоапрельская шутка

Пасха – один из главных христианских праздников, отмечаемый в честь Воскресения Христова. В России Пасха является одним из самых любимых и торжественных праздников.

День Победы (9 мая) – государственный праздник, посвященный памяти и славе советских людей, которые сражались и победили на фронтах Великой Отечественной войны.

автор :Мартынова Дарья

ПРАЗДНОВАНИЕ ВЕЛИКОЙ ПАСХИ

Пасха – это христианский праздник, который отмечается в память Воскресения Иисуса Христа. Этот день является одним из самых важных и светлых в христианском календаре. Он символизирует победу над смертью и воскрешение Христа.



Пасха в России отмечается с особым великолепием и радостью. Одной из главных традиций этого праздника является крашение яиц. Яйца символизируют новую жизнь и воскрешение, поэтому их красят в яркие цвета и украшают различными узорами. Также в этот день подаются особые пасхальные блюда, такие как куличи и пасхальные яйца. Кулич – это праздничный пирог, который украшен глазурью и кандированными фруктами. Пасхальные яйца обычно красятся в красный цвет, который символизирует кровь Христа.

Пасха – это день надежды, любви и света. Этот праздник напоминает нам о важности веры, любви и семейных ценностей. Пусть Пасхальная радость наполняет наши сердца и приносит светлое настроение в нашу жизнь!

автор :Етирмишли Майя

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ГОРОСКОП НА ВЕСНУ - ЛЕТО 2024



Овен (21 марта - 19 апреля)

Весна и лето для Овна будут насыщены новыми начинаниями и энергичными идеями. Это время для активных действий и достижения целей. Ваша энергия будет высокой, поэтому нет необходимости сдерживаться.



Телец (20 апреля - 20 мая):

Телец может рассчитывать на стабильность и гармонию в эти периоды. Ваше стремление к комфорту и материальному благополучию будет подкреплено удачными финансовыми решениями.



Близнецы (21 мая - 20 июня):

Новые знакомства и интересные встречи принесут много позитивной энергии. Ваша коммуникабельность и способность быстро адаптироваться к новым ситуациям сыграют важную роль.



Рак (21 июня - 22 июля):

Ваша эмпатия и забота о близких людях принесут Вам взаимность и поддержку. Не стесняйтесь проявлять свою чувствительность и открытость.



Лев (23 июля - 22 августа):

Львы могут рассчитывать на успех и признание в эти периоды. Ваша харизма и лидерские качества помогут вам привлечь внимание и завоевать уважение окружающих.



Дева (23 августа - 22 сентября):

Ваша внимательность к деталям и стремление к совершенству помогут Вам достичь успеха. Важно не забывать о том, чтобы отдыхать и расслабляться.



Весы (23 сентября - 22 октября):

Весы могут рассчитывать на гармоничные отношения и новые знакомства в эти периоды. Ваша способность найти компромиссы и принимать объективные решения будет особенно важной.



Скорпион (23 октября - 21 ноября):

Весна и лето будут насыщены эмоциями и событиями для Скорпионов. Ваша интуиция и способность контролировать ситуацию помогут Вам преодолеть трудности.



Стрелец (22 ноября - 21 декабря):

Стрелец может рассчитывать на позитивные изменения и новые возможности в эти периоды. Ваша оптимистичность и стремление к свободе помогут Вам достичь успеха.



Козерог (22 декабря - 19 января):

Весна и лето будут подходящими для Козерогов, чтобы достичь стабильности и гармонии в своей жизни. Ваша решимость и настойчивость помогут Вам преодолеть трудности.



Водолей (20 января - 18 февраля):

Водолею предстоит насыщенный период с новыми идеями и проектами. Ваша творческая энергия и способность видеть новые решения будут важными в достижении успеха.



Рыбы (19 февраля - 20 марта):

Весна и лето будут идеальными для Рыб, чтобы развивать свои творческие способности и проявлять эмпатию. Ваша способность видеть мир в цвете и чувствовать его красоту принесут Вам много радости.